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*3.您认为这门课的课程教学目标是否清晰(样本数=57) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常清晰 49 85.96%

清晰 7 12.28%

一般 1 1.75%

不清晰 0 0%

非常不清晰 0 0%

*4.您在学习这门课期间，下面哪些材料对您学习这门课有帮助(样本数=57) (多选题)

选项 小计 百分比

教材 50 87.72%

课件（老师板书或 PPT） 41 71.93%

推荐阅读材料 26 45.61%

网络辅助资源 18 31.58%

*5.您认为收到的作业反馈对您学习这门课是否有帮助(样本数=57) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

有反馈，非常有帮助 49 85.96%
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有反馈，有帮助 6 10.53%

有反馈，略有帮助 1 1.75%

有反馈，没有帮助 0 0%

没有反馈 1 1.75%

*6.您觉得该授课教师在激发学生的学习热情方面做得如何(样本数=57) (单选题 15 分)

选项 小计 百分比

非常满意 50 87.72%

满意 6 10.53%

一般 1 1.75%

不满意 0 0%

非常不满意 0 0%

*7.您认为该授课教师课后为学生提供的面对面辅导答疑时间(样本数=57) (单选题 15 分)

选项 小计 百分比

非常多 46 80.70%

较多 7 12.28%

一般 4 7.02%

较少 0 0%
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非常少 0 0%

*8.您认为这门课程的考核方式是否合理(样本数=57) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常合理 46 80.70%

合理 10 17.54%

一般 0 0%

不合理 1 1.75%

非常不合理 0 0%

*9.您认为这门课程的难度如何(样本数=57) (单选题)

选项 小计 百分比
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非常简单 11 19.30%

简单 11 19.30%

一般 31 54.39%

难 3 5.26%

非常难 1 1.75%

*10.您在这门课上平均每周花费多少课外时间？(样本数=57) (单选题)

选项 小计 百分比

＜3 小时 18 31.58%

3-6 小时 28 49.12%

7-10 小时 6 10.53%

11-14 小时 5 8.77%

＞14 小时 0 0%

5





*3.您认为这门课的课程教学目标是否清晰(样本数=118) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常清晰 77 65.25%

清晰 34 28.81%

一般 6 5.08%

不清晰 1 0.85%

非常不清晰 0 0%

*4.您在学习这门课期间，下面哪些材料对您学习这门课有帮助(样本数=118) (多选题)

选项 小计 百分比

教材 90 76.27%
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课件（老师板书或 PPT） 101 85.59%

推荐阅读材料 47 39.83%

网络辅助资源 52 44.07%

*5.您认为收到的作业反馈对您学习这门课是否有帮助(样本数=118) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

有反馈，非常有帮助 73 61.86%

有反馈，有帮助 38 32.20%

有反馈，略有帮助 5 4.24%

有反馈，没有帮助 1 0.85%

没有反馈 1 0.85%

*6.您觉得该授课教师在激发学生的学习热情方面做得如何(样本数=118) (单选题 15 分)
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选项 小计 百分比

非常满意 87 73.73%

满意 24 20.34%

一般 5 4.24%

不满意 2 1.69%

非常不满意 0 0%

*7.您认为该授课教师课后为学生提供的面对面辅导答疑时间(样本数=118) (单选题 15 分)

选项 小计 百分比

非常多 62 52.54%

较多 40 33.90%

一般 12 10.17%

较少 4 3.39%

非常少 0 0%
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*8.您认为这门课程的考核方式是否合理(样本数=118) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常合理 79 66.95%

合理 33 27.97%

一般 6 5.08%

不合理 0 0%

非常不合理 0 0%

*9.您认为这门课程的难度如何(样本数=118) (单选题)

选项 小计 百分比

非常简单 27 22.88%

简单 14 11.86%
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一般 35 29.66%

难 36 30.51%

非常难 6 5.08%

*10.您在这门课上平均每周花费多少课外时间？(样本数=118) (单选题)

选项 小计 百分比

＜3 小时 43 36.44%

3-6 小时 47 39.83%

7-10 小时 18 15.25%

11-14 小时 2 1.69%

＞14 小时 8 6.78%
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*3.教师能根据学科发展不断让我了解前沿知识(样本数=135) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

没有涉及 1 0.74%

涉及较少 17 12.59%

涉及较多 117 86.67%

*4.您认为这门课程的难度如何(样本数=135) (单选题)

选项 小计 百分比

非常难 2 1.48%

比较难 16 11.85%

适合 58 42.96%

比较简单 20 14.81%
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非常简单 39 28.89%

*5.课程考核成绩能够反映我对该课程的掌握程度(样本数=135) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

不符合 1 0.74%

部分符合 5 3.70%

基本符合 48 35.56%

完全符合 81 60.0%

*6.您对该授课教师的讲课效果是否满意(样本数=135) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常不满意 0 0%
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不满意 0 0%

一般 8 5.93%

满意 41 30.37%

非常满意 86 63.70%

*7.您觉得该授课教师在激发学生的学习热情方面做得如何(样本数=135) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常不满意 0 0%

不满意 1 0.74%

一般 8 5.93%

满意 35 25.93%

非常满意 91 67.41%
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*8.您认为收到的作业反馈对您学习这门课是否有帮助(样本数=135) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

没有反馈 1 0.74%

有反馈，没有帮助 1 0.74%

有反馈，略有帮助 11 8.15%

有反馈，有帮助 42 31.11%

有反馈，非常有帮助 80 59.26%

*9.您认为该授课教师课后为学生提供的面对面辅导答疑时间(样本数=135) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常少 1 0.74%

较少 2 1.48%

一般 13 9.63%

较多 44 32.59%

非常多 75 55.56%
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*10.您在这门课上平均每周花费多少课外时间？(样本数=135) (单选题)

选项 小计 百分比

无 2 1.48%

(0-2]小时 21 15.56%

(2-4]小时 58 42.96%

4 小时以上 54 40.0%

*11.该门课程对于我品德价值观培养的帮助程度(样本数=135) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

没有帮助 1 0.74%

帮助较小 20 14.81%

帮助较大 114 84.44%
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*12.您对本课程的总体满意度为(样本数=135) (单选题 20 分)

选项 小计 百分比

非常不满意 2 1.48%

不满意 0 0%

一般 8 5.93%

满意 36 26.67%

非常满意 89 65.93%
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网络辅助资源 84 59.15%

*3.教师能根据学科发展不断让我了解前沿知识(样本数=142) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

没有涉及 0 0%

涉及较少 17 11.97%

涉及较多 125 88.03%

*4.您认为这门课程的难度如何(样本数=142) (单选题)

选项 小计 百分比
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非常难 8 5.63%

比较难 28 19.72%

适合 72 50.70%

比较简单 10 7.04%

非常简单 24 16.90%

*5.课程考核成绩能够反映我对该课程的掌握程度(样本数=142) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

不符合 1 0.70%

部分符合 10 7.04%

基本符合 63 44.37%

完全符合 68 47.89%
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*6.您对该授课教师的讲课效果是否满意(样本数=142) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常不满意 0 0%

不满意 1 0.70%

一般 5 3.52%

满意 43 30.28%

非常满意 93 65.49%

*7.您觉得该授课教师在激发学生的学习热情方面做得如何(样本数=142) (单选题 10 分)
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选项 小计 百分比

非常不满意 0 0%

不满意 1 0.70%

一般 8 5.63%

满意 40 28.17%

非常满意 93 65.49%

*8.您认为收到的作业反馈对您学习这门课是否有帮助(样本数=142) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

没有反馈 2 1.41%

有反馈，没有帮助 3 2.11%

有反馈，略有帮助 8 5.63%

有反馈，有帮助 52 36.62%

有反馈，非常有帮助 77 54.23%
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*9.您认为该授课教师课后为学生提供的面对面辅导答疑时间(样本数=142) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常少 1 0.70%

较少 3 2.11%

一般 17 11.97%

较多 53 37.32%

非常多 68 47.89%

*10.您在这门课上平均每周花费多少课外时间？(样本数=142) (单选题)
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选项 小计 百分比

无 5 3.52%

(0-2]小时 18 12.68%

(2-4]小时 28 19.72%

4 小时以上 91 64.08%

*11.该门课程对于我品德价值观培养的帮助程度(样本数=142) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

没有帮助 2 1.41%

帮助较小 35 24.65%

帮助较大 105 73.94%
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*12.您对本课程的总体满意度为(样本数=142) (单选题 20 分)

选项 小计 百分比

非常不满意 0 0%

不满意 0 0%

一般 8 5.63%

满意 41 28.87%

非常满意 93 65.49%
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网络辅助资源 81 75.00%

*3.教师能根据学科发展不断让我了解前沿知识(样本数=108) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

没有涉及 0 0%

涉及较少 11 10.19%

涉及较多 97 89.81%

*4.您认为这门课程的难度如何(样本数=108) (单选题)

选项 小计 百分比
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非常难 1 0.93%

比较难 2 1.85%

适合 56 51.85%

比较简单 23 21.30%

非常简单 26 24.07%

*5.课程考核成绩能够反映我对该课程的掌握程度(样本数=108) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

不符合 1 0.93%

部分符合 4 3.70%

基本符合 49 45.37%

完全符合 54 50.0%
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*6.您对该授课教师的讲课效果是否满意(样本数=108) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常不满意 0 0%

不满意 0 0%

一般 3 2.78%

满意 29 26.85%

非常满意 76 70.37%

*7.您觉得该授课教师在激发学生的学习热情方面做得如何(样本数=108) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常不满意 0 0%

不满意 1 0.93%

一般 4 3.70%

满意 19 17.59%

非常满意 84 77.78%

*8.您认为收到的作业反馈对您学习这门课是否有帮助(样本数=108) (单选题 10 分)
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选项 小计 百分比

没有反馈 2 1.85%

有反馈，没有帮助 0 0%

有反馈，略有帮助 7 6.48%

有反馈，有帮助 30 27.78%

有反馈，非常有帮助 69 63.89%

*9.您认为该授课教师课后为学生提供的面对面辅导答疑时间(样本数=108) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常少 1 0.93%

较少 1 0.93%

一般 10 9.26%

较多 31 28.70%

非常多 65 60.19%
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*10.您在这门课上平均每周花费多少课外时间？(样本数=108) (单选题)

选项 小计 百分比

无 5 4.63%

(0-2]小时 32 29.63%

(2-4]小时 31 28.70%

4 小时以上 40 37.04%

*11.该门课程对于我品德价值观培养的帮助程度(样本数=108) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比
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没有帮助 0 0%

帮助较小 6 5.56%

帮助较大 102 94.44%

*12.您对本课程的总体满意度为(样本数=108) (单选题 20 分)

选项 小计 百分比

非常不满意 0 0%

不满意 0 0%

一般 5 4.63%

满意 25 23.15%

非常满意 78 72.22%
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*3.教师能根据学科发展不断让我了解前沿知识(样本数=82) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

没有涉及 2 2.44%

涉及较少 3 3.66%

涉及较多 77 93.90%

*4.您认为这门课程的难度如何(样本数=82) (单选题)

选项 小计 百分比

非常难 0 0%

比较难 7 8.54%

适合 52 63.41%
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比较简单 12 14.63%

非常简单 11 13.41%

*5.课程考核成绩能够反映我对该课程的掌握程度(样本数=82) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

不符合 1 1.22%

部分符合 1 1.22%

基本符合 25 30.49%

完全符合 55 67.07%

*6.您对该授课教师的讲课效果是否满意(样本数=82) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比
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非常不满意 1 1.22%

不满意 0 0%

一般 0 0%

满意 13 15.85%

非常满意 68 82.93%

*7.您觉得该授课教师在激发学生的学习热情方面做得如何(样本数=82) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常不满意 0 0%

不满意 0 0%

一般 1 1.22%

满意 16 19.51%

非常满意 65 79.27%
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*8.您认为收到的作业反馈对您学习这门课是否有帮助(样本数=82) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

没有反馈 1 1.22%

有反馈，没有帮助 0 0%

有反馈，略有帮助 3 3.66%

有反馈，有帮助 16 19.51%

有反馈，非常有帮助 62 75.61%

*9.您认为该授课教师课后为学生提供的面对面辅导答疑时间(样本数=82) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常少 0 0%

较少 1 1.22%
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一般 6 7.32%

较多 29 35.37%

非常多 46 56.10%

*10.您在这门课上平均每周花费多少课外时间？(样本数=82) (单选题)

选项 小计 百分比

无 0 0%

(0-2]小时 13 15.85%

(2-4]小时 27 32.93%

4 小时以上 42 51.22%

*11.该门课程对于我品德价值观培养的帮助程度(样本数=82) (单选题 10 分)
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选项 小计 百分比

没有帮助 1 1.22%

帮助较小 3 3.66%

帮助较大 78 95.12%

*12.您对本课程的总体满意度为(样本数=82) (单选题 20 分)

选项 小计 百分比

非常不满意 1 1.22%

不满意 0 0%

一般 1 1.22%

满意 14 17.07%

非常满意 66 80.49%
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网络辅助资源 62 68.89%

*3.教师能根据学科发展不断让我了解前沿知识(样本数=90) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

没有涉及 1 1.11%

涉及较少 13 14.44%

涉及较多 76 84.44%

*4.您认为这门课程的难度如何(样本数=90) (单选题)

选项 小计 百分比
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非常难 1 1.11%

比较难 3 3.33%

适合 52 57.78%

比较简单 13 14.44%

非常简单 21 23.33%

*5.课程考核成绩能够反映我对该课程的掌握程度(样本数=90) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

不符合 0 0%

部分符合 7 7.78%

基本符合 28 31.11%

完全符合 55 61.11%
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*6.您对该授课教师的讲课效果是否满意(样本数=90) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常不满意 0 0%

不满意 2 2.22%

一般 7 7.78%

满意 23 25.56%

非常满意 58 64.44%

*7.您觉得该授课教师在激发学生的学习热情方面做得如何(样本数=90) (单选题 10 分)
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选项 小计 百分比

非常不满意 2 2.22%

不满意 0 0%

一般 4 4.44%

满意 22 24.44%

非常满意 62 68.89%

*8.您认为收到的作业反馈对您学习这门课是否有帮助(样本数=90) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

没有反馈 1 1.11%

有反馈，没有帮助 3 3.33%

有反馈，略有帮助 5 5.56%

有反馈，有帮助 25 27.78%

有反馈，非常有帮助 56 62.22%
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*9.您认为该授课教师课后为学生提供的面对面辅导答疑时间(样本数=90) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常少 1 1.11%

较少 5 5.56%

一般 6 6.67%

较多 27 30.0%

非常多 51 56.67%

*10.您在这门课上平均每周花费多少课外时间？(样本数=90) (单选题)
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选项 小计 百分比

无 2 2.22%

(0-2]小时 16 17.78%

(2-4]小时 36 40.0%

4 小时以上 36 40.0%

*11.该门课程对于我品德价值观培养的帮助程度(样本数=90) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

没有帮助 1 1.11%

帮助较小 11 12.22%

帮助较大 78 86.67%
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*12.您对本课程的总体满意度为(样本数=90) (单选题 20 分)

选项 小计 百分比

非常不满意 0 0%

不满意 2 2.22%

一般 6 6.67%

满意 21 23.33%

非常满意 61 67.78%
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网络辅助资源 46 58.23%

*3.教师能根据学科发展不断让我了解前沿知识(样本数=79) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

没有涉及 0 0%

涉及较少 10 12.66%

涉及较多 69 87.34%

*4.您认为这门课程的难度如何(样本数=79) (单选题)

选项 小计 百分比
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非常难 0 0%

比较难 13 16.46%

适合 34 43.04%

比较简单 17 21.52%

非常简单 15 18.99%

*5.课程考核成绩能够反映我对该课程的掌握程度(样本数=79) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

不符合 0 0%

部分符合 4 5.06%

基本符合 34 43.04%

完全符合 41 51.90%
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*6.您对该授课教师的讲课效果是否满意(样本数=79) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常不满意 0 0%

不满意 0 0%

一般 3 3.80%

满意 26 32.91%

非常满意 50 63.29%

*7.您觉得该授课教师在激发学生的学习热情方面做得如何(样本数=79) (单选题 10 分)
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选项 小计 百分比

非常不满意 0 0%

不满意 0 0%

一般 5 6.33%

满意 22 27.85%

非常满意 52 65.82%

*8.您认为收到的作业反馈对您学习这门课是否有帮助(样本数=79) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

没有反馈 1 1.27%

有反馈，没有帮助 0 0%

有反馈，略有帮助 4 5.06%

有反馈，有帮助 26 32.91%

有反馈，非常有帮助 48 60.76%
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*9.您认为该授课教师课后为学生提供的面对面辅导答疑时间(样本数=79) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

非常少 0 0%

较少 0 0%

一般 6 7.59%

较多 32 40.51%

非常多 41 51.90%

*10.您在这门课上平均每周花费多少课外时间？(样本数=79) (单选题)
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选项 小计 百分比

无 1 1.27%

(0-2]小时 11 13.92%

(2-4]小时 30 37.97%

4 小时以上 37 46.84%

*11.该门课程对于我品德价值观培养的帮助程度(样本数=79) (单选题 10 分)

选项 小计 百分比

没有帮助 0 0%

帮助较小 18 22.78%

帮助较大 61 77.22%
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*12.您对本课程的总体满意度为(样本数=79) (单选题 20 分)

选项 小计 百分比

非常不满意 0 0%

不满意 0 0%

一般 5 6.33%

满意 14 17.72%

非常满意 60 75.95%
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课程思政示范课程项目申报

《居住空间室内设计》

2020-2021 学年第 1 学期

学院评价佐证材料
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最近一次学校对课堂教学评价

说明：邢台职业技术学院将学生评教与学院评教统计后进行全院教师

排序，排名 20%的教师评为年度教学质量考核优秀。本课程教师团队 2020

年有 3名成员被评为优秀。
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